

ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.

20 ИЮНЯ 2006 г.

№ 69 (8885)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
от завода-изготовителя
9500 руб. Скидки до 7%
Ул. Ленина 11, тел. 3-13-58

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ПРОТИВ
ФАШИЗМАКУЛЬТУРА
И ЖИЗНЬПАМЯТКА
ВОДИТЕЛЯМ

ИЗВЕЩЕНИЯ

О НАШИХ
ПРАВАХРЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 3

СТР. 3

СТР. 4

Дню памяти и скорби



На снимках: перед участниками автопробега выступает ветеран войны Валентина Федоровна Крупина.

В прошедшую пятницу в нашем городе побывали участники областного автопробега «Левый марш против фашизма»

Уважаемые земляки!



Двадцать второе июня 1941 года – одна из самых печальных дат в нашей истории, начало Великой Отечественной войны. Этот день напоминает о всех погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений!

Мы помним славных защитников Родины, отстоявших родную землю, гордимся мужеством, героизмом, стойкостью российских солдат, офицеров, самоотверженностью тружеников тыла – женщин, стариков,

детей. Мы низко склоняем головы перед всеми погибшими. Вечная память героям!

Огромной ценой далась победа нашему народу. Много жизней унесла война. Редкой семьи не коснулось это горе.

Огромное спасибо тем, кто верой и правдой выполнил свой гражданский долг – защищил Отечество от фашизма. Спасибо за ваш ратный подвиг!

Славная память тем, кто отдал самое дорогое – свою жизнь – во имя Великой Победы!

С уважением
глава города
Ю. А. ТОРОПОВ.



УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации Кемеровской области.

С 19 июня по 23 июня 2006 года с 15:00 до 17:00 часов вас ждут:

20 июня (вторник) – Буймов Евгений Александрович – заместитель губернатора Кемеровской области (по строительству) – тел.: 36-82-40.

Миронова Галина Терентьевна – директор Агентства по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области – тел.: 35-00-84.

21 июня (среда) – Шабанов Валерий Алексеевич – начальник департамента социальной защиты населения Кемеровской области – тел.: 25-85-85.

22 июня (четверг) – Марков Николай Николаевич – начальник главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области – тел.: 36-41-37.

23 июня (пятница) – Струкова Татьяна Александровна – директор некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области» – тел.: 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8:30 до 17:30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области, тел.: 58-41-97.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Уважаемые мысковчане, предприниматели! 26 июня с 14 до 15 часов по телефону 2-20-20 со своими вопросами, предложениями, пожеланиями по дальнейшему развитию среднего и малого бизнеса на территории Мысков вы можете обратиться к главе города Юрию Александровичу Торопову.



ЗАСТРАХУЙСЯ, И ТЫ В БЕЗОПАСНОСТИ

В конце мая по областному радио прозвучало обращение губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева к населению о том, что в 2006 году значительно увеличилось количество пожаров и особенно в частном секторе. Произошли пожары в Крапивинском и Маринском районах, принесшие большой ущерб людям.

Основной причиной пожаров явилось то, что весной было мало дождей, стояла сушь. Сухая листва, трава нерадивыми жителями поджигались, и если рядом были дворовые постройки, дома, то огонь перекидывался на них.

Погорельцы стали обращаться за помощью, а в результате работы, проведенной с ними, выяснилось, что большинство людей свое имущество не застраховали, областной бюджет да и любой городской никогда не потянет такие расходы, чтобы оказать всем финансовую помощь.

В связи с такой обстановкой, 06.06.2006 г. А. Г. Тулеев послал всем главам городов телеграмму с требованием о принятии срочных мер.

Данную ситуацию наш корреспондент попросил проком-

ментировать первого заместителя главы города Г. И. Воробьева.

- В связи с большим количеством пожаров и неблагоприятными прогнозами на летний период предлагаю всем жителям города застраховать свое жилье в частном и коммунальном секторе, а также имущество от пожаров.

Тем людям, которые в силу своего материального положения не имеют возможности застраховать жилье, будет оказана помощь в страховании за счет средств областного бюджета.

Администрацией города принято постановление от 06.06.06 № 562 «О порядке предоставления адресной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, а также рассмотрения вопросов оказания материальной помощи гражданам на страхование жилья, с целью компенсации материальных потерь от воздействия катастроф и стихийных бедствий».

Руководителям предприятий и организаций предложено изыскивать средства по оказанию материальной помощи для страхования жилья их работников.

Уважаемые мысковчане! Будьте бдительны, пожар – это страшное бедствие, не играйте с огнем!

А. КАРПУШИН.

за счет средств областного бюджета.

Уважаемые мысковчане, разъясняю, что адресная материальная помощь предоставляется малоимущим семьям или малоимущим одиноко проживающим гражданам, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Кемеровской области.

Адресная материальная помощь назначается вышеуказанной категории граждан, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в том числе пострадавшим от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и на страхование жилья, с целью компенсации материальных потерь от воздействия катастроф и стихийных бедствий.

Руководителям предприятий и организаций предложено изыскивать средства по оказанию материальной помощи для страхования жилья их работников.

Уважаемые мысковчане! Будьте бдительны, пожар – это страшное бедствие, не играйте с огнем!

НА СОВРЕМЕННОМ этапе развития общества очень важную роль играет культура для оздоровления и воспитания духовно здорового, мыслящего и целеустремленного поколения.

Наша богатая и самобытная культура является важнейшим ресурсом социально-экономического развития страны, Кузбасса и нашего города. Культура была и остается связующим звеном современного общества, гарантом единства России и поколением благосостояния нации.

Все это актуально сегодня, когда принят к реализации региональный проект «Культура», призванный обеспечить права граждан на участие в культурной жизни, свободу творческого самовыражения и т. д.

Культуре, как и любой другой отрасли, находящейся на бюджетном финансировании, необходима постоянная поддержка. Поэтому на содержание учреждений культуры руководством администрации города в 2006 году выделено 35 млн. 714 тыс. рублей, что на 7 млн. 714

«Элим», «Краса Шории», на которых во всем многообразии представлено самобытное национальное искусство народов, проживающих на территории города.

Большой вклад в развитие и сохранение культуры города вносит городской историко-этнографический музей. Энтузиазм, целеустремленность, любовь к родному городу, активная просветительская деятельность мысковских краеведов отмечены Золотой медалью Всероссийского Выставочного Центра.

Созданная три года назад уверенно заявила о себе детская киностудия «Огонек». Ее представители уже дважды принимали участие во Всероссийском открытом фестивале детских киностудий «Жар-птица» в Новосибирске. И в обоих случаях работы юных мультипликаторов из Мысков получили высокую оценку специалистов. Летом 2005 года мультфильм «Злой охотник» был отмечен Дипломом Союза кинематографистов России.

Сегодняшнюю жизнь города не-

С любовью к родному городу

тыс. рублей больше, чем в 2005 году.

Глава города Ю. А. Торопов постоянно уделяет большое внимание укреплению материально-технической базы учреждений культуры, и на эти цели в 2006 году уже направлено 3 млн. 700 тыс. рублей. На выделенные средства приобретены четыре компьютера, музыкальные инструменты, видеокамеры, сценические костюмы, художественная литература, мебель, звуковая аппаратура.

Для мысковчан работают три дворца культуры, два сельских дома культуры, два клуба, централизованная библиотечная система, школа искусств, музыкальная школа, историко-этнографический музей.

В учреждениях работает 145 клубных формирований, 12 из которых – в сельской местности. Коллективы художественной самодеятельности музыкального, хореографического, театрального, фольклорного направлений объединяет около трех тысяч человек. В 70 детских коллективах занимается 1630 детей и подростков.

За шесть месяцев текущего года работниками культуры проведено 678 досуговых мероприятий.

За высокий профессиональный уровень, активную творческую деятельность, приобщение мысковчан к культурным ценностям десяти творческим коллективам присвоено звание «Народный коллектив» и «Образцовый коллектив».

В городе и Кузбассе хорошо известны хор русской песни ДК им. Горького, цирковая студия «Непоседы», театр «Встреча», хор ветеранов войны и труда «Красная гвоздика», шорский фольклорный ансамбль «Отчагаш», ансамбль русской песни «Вечерка», детская эстрадная студия «Радость», детская хореографическая студия «Союз», ансамбль песни «Завлекаши», хореографический коллектив «Забава» и другие творческие коллективы.

Особое место в культурной жизни Мысков занимает Всероссийский фестиваль детской эстрадной песни «Радость». В юбилейном для Мысков году он проходил в 18-й раз. Юные артисты-мысковчане на фестивальной сцене ежегодно демонстрируют высокий уровень вокального искусства.

Традиционными стали шорские праздники и фестивали «Пайрам»,

возможно представить без городского радио. Студия Мысковского радио уже неоднократно демонстрировала свой высокий профессиональный уровень на областных творческих конкурсах «Радиопрестиж», занимая призовые места в различных номинациях. Без увеличения можно сказать, что мысковчане любят свое радио и ждут новых встреч в эфире.

В городском центре культуры в связи с профессиональным праздником – Днем работника культуры прошел торжественный прием главы Ю. А. Торопова, посвященный 50-летию образования города, который выступил с приветственным словом к собравшимся работникам культуры.

За добросовестный труд, результативную профессиональную деятельность, большой вклад в социально-экономическое и культурное развитие Мысков награждены почетной грамотой администрации города З. С. Бабий, Н. В. Васильева, Н. В. Вихорева, Е. С. Нейкович, М. П. Полковникова, Т. Г. Попугаева, А. С. Рехтина, В. Б. Трегубов и О. Е. Харламова.

Одиннадцать работников культуры награждены юбилейной медалью «50 лет городу Мыски», тридцать восемь человек отмечены почетными грамотами и благодарственными письмами управления культуры и кино.

Огромный вклад в становление и развитие учреждений культуры внесли В. Ф. Крупина и Л. В. Финк, они также отмечены наградами.

Для работников культуры силами лучших творческих коллективов и вокальных исполнителей был дан праздничный концерт.

Торжественный прием главы города прошел на высоком уровне.

К сожалению, на приеме отсутствовали представители городского Совета народных депутатов. Неужели они работников культуры не уважают?

Праздник закончился, а у работников культуры впереди новые задачи, чтобы идти в ногу со временем, отражать всеми доступными средствами искусства актуальные и волнующие людей темы, как можно полнее удовлетворять духовные запросы населения, представлять самые разнообразные услуги культурно-досуговой деятельности.

А. КОМАРОВ.

Дню памяти и скорби

Сейчас в мире и у нас в России националистические «элементы» укрепляют свои позиции. Организации, проповедующие идеологию фашизма, поднимают головы.

Последние события в Санкт-Петербурге, Москве, да и в некоторых европейских городах показывают, что есть определенные силы, которые поклоняются гитлеровской идеологии, символике, тем самым усиливая свое влияние на общество.

Даже у нас в Кузбассе, конкретно в Прокопьевске, появилась небольшая группа молодых людей, начитавшихся книжек о Гитлере и пытающихся митинговать. Но эта акция профашистующих молодчиков была жестко пресечена правоохранительными органами.

Чтобы нашу страну, наш Кузбасс не накрыла волна коричневой чумы и тем самым оказать противодействие, на областной отчетно-выборной конференции КПРФ первый секретарь обкома Н. А. Останина поддержала инициативу молодежи области о проведении по городам автопробега, посвященного 22 июня – Дню памяти и скорби.

Инициатором акции «Левый марш против фашизма» выступил военно-патриотический клуб «Товарищ». Вот что рассказал нашему корреспонденту руководитель автопробега Рамиль Энварович Шакирянов.

– В составе нашего автопробега 35 человек клуба «Товарищ». Пробег проводится по городам Кузбасса с 14 до 22 июня и завершится в Кемерово. В город Мыски мы

прибыли из Таштагола и разместились на учебно-спортивной базе «Снежинка». Ваш город нам понравился своей чистотой.

Главная цель пробега – это поклониться нашим ветеранам, погибшим в Великой Отечественной войне, встретиться с живущими. Идея провести антифашистский марш принадлежит члену клуба «Товарищ» Сергею Шалагину. Транспорт для передвижения выделили частные предприятия, руководители которых состоят в КПРФ.

Я надеюсь, что наш автопробег даст толчок к активизации в городах Кузбасса антифашистского движения.

В нашем городе состоялся митинг у Мемориала погибшим мысковчанам в Великой Отечественной войне. На митинге выступили ветераны войны В. Ф. Крупина, первый заместитель главы города Г. И. Воробьев, участники антифашистского марша С. Шалагин, Виктор Долматов, руководитель автопробега Р. Э. Шакирянов, ветеран партии КПРФ Р. Ф. Куркова.

Участниками митинга принята резолюция, посвященная Дню памяти и скорби, возложены цветы к мемориалу погибших в войне, а также у памятника В. И. Ленина на площади общественных мероприятий.

Молодежная группа участников автопробега областной организации КПРФ из нашего города выехала в г. Междуреченск.

Акция против фашизма и национализма в любых проявлениях продолжается.

А. АНАТОЛЬЕВ.

УВАЖАЕМЫЕ АВТОВЛАДЕЛЬЦЫ!

Наступает летняя пора. Ни для кого не секрет, что летом многие автолюбители оставляют свои машины на ночь возле дома. Оно и понятно, очень удобно: машина «под боком», в гараже идти не надо! Однако не забывайте, что в летний период машины угнают чаще всего именно из-под окон их хозяев.

Очень часто автовладельцы не используют элементарные средства, препятствующие преступникам завладеть автомобилем. Не стоит пренебрегать всяческими секретами, такими, как потайные выключатели, дополнительные механические противоугоны и т. д. По статистике, если вору не удается за 5-7 минут справиться с автомобилем, он, как правило, оставляет его.

Не стоит экономить на сигнализации, ведь ее стоимость не в одну сотню раз меньше стоимости автомобиля. Вор, пытаясь угнать вашу машину, наверняка откажется от этой затеи, если машина вдруг «зазвонит» сиреной и разбудит всех жильцов.

Хотим также обратиться к вам, уважаемые мысковчане, с просьбой: если у вас есть сведения относительно подозреваемых лиц или украденного транспорта, которые наверняка заинтересуют милицию, анонимно проинформируйте нас по телефонам: 2-22-20 – начальник ГИБДД; 2-20-32 – начальник ОУР; 2-18-35 – начальник криминальной милиции ГОВД. Конфиденциальность гарантируем.

Только в тесной связи с вами милиция сможет победить злоумышленников.

Е. ГАДЕНОВ,
начальник ОГИБДД
г. Мыски,
майор милиции

ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ КОНКУРСОВ

Приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели к участию в конкурсе на выполнение работ по установке и обслуживанию дорожных знаков

Форма торгов: открытый конкурс.
Организатор конкурса: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4 кабинет № 5, adm-mski@ako.kemerovo.su, телефон 2-01-21.

Муниципальный заказчик: МУ «Управление городским хозяйством».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 15, т. 23124, факс: 23124.

Источник финансирования: бюджет города Мыски, бюджетные средства области

Предмет муниципального контракта: выполнение работ по установке и обслуживанию дорожных знаков

Место выполнения работ: г. Мыски. Условия выполнения работ: в соответствии с техническим заданием.

Срок выполнения работ: по 31 декабря 2006 г.

Форма, срок, порядок оплаты работ: безналичная, путем перечисления Заказчиком денежных средств на расчетный счет Поставщика в течение 30 банковских дней после подписания Акта приемки-передачи выполненных работ, с учетом уплаченного ранее аванса в размере не более 20 % от стоимости контракта.

Начальная цена контракта: 300000 руб.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: со дня опубликования извещения на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме в течение двух дней со дня получения соответствующего заявления конкурсной документации предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4 кабинет № 5, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

В случае направления конкурсной документации по почте, отправитель не

Приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели к участию в конкурсе на выполнение работ по поставке, монтажу и наладке системы видеонаблюдения для МУЗ «Центральная городская больница»

Форма торгов: открытый конкурс.
Организатор конкурса: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4 кабинет № 5, adm-mski@ako.kemerovo.su, телефон 2-01-21.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Центральная городская больница».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, бульвар Юбилейный, 2, телефон 20607, факс 22240, muztmo@rambler.ru.

Источник финансирования: бюджет города Мыски.

Предмет муниципального контракта: Лот № 1 Поставка оборудования по созданию системы видеонаблюдения, Лот № 2 Работы по монтажу и наладке системы видеонаблюдения

Место выполнения работ: г. Мыски:

Лот № 1 - многопрофильная больница, бульвар Юбилейный, 2; детская больница, клиники-диагностическая лаборатория, ул. Пушкина, 10, акушерское отделение – ул. Вахрушева, 23а

Лот № 2 - многопрофильная больница, бульвар Юбилейный, 2; детская больница, клиники-диагностическая лаборатория, ул. Пушкина, 10, акушерское отделение – ул. Вахрушева, 23а

Условия выполнения работ: в соответствии с техническим заданием.

Срок выполнения работ: до 15 сентября 2006 г.

Форма, срок, порядок оплаты работ: безналичная, путем перечисления Заказчиком денежных средств на расчетный счет Поставщика в течение 30 банковских дней после подписания Акта приемки-передачи выполненных работ, с учетом уплаченного ранее аванса в размере не более 20 % от стоимости контракта.

Начальная цена контракта: Лот № 1 – 190343 руб.; Лот № 2 – 153290 руб.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: со дня опубликования извещения на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме в течение двух дней со дня получения соответствующего заявления конкурсной документации предоставляется бесплатно

ДИАЛОГ О ПРАВАХ НА НЕДВИЖИМОСТЬ

Предлагаем вашему вниманию ответы на часто задаваемые вопросы по регистрации прав на недвижимое имущество, поступающие в Главное управление Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области от жителей области во время проведения прямой «телефонной линии»:

? Моя квартира приватизирована в 1995 году. Слышала, что в течение двух месяцев свое право на недвижимое имущество необходимо зарегистрировать. Так надо ли мне срочно регистрировать квартиру?

- В вашей ситуации нет необходимости в обязательном порядке обращаться в Главное управление Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области.

Это понадобится вам лишь в том случае, если у вас возникнет желание или необходимость распорядиться своим недвижимым имуществом: продать, обменять или подарить его. Если вы будете продаивать свою квартиру, то одновременно с регистрацией договора купли-продажи будет зарегистрировано и ваше право собственности, и переход этого права к новому собственнику.

? Я собираюсь обратиться в регистрационную службу за регистрацией права собственности на квартиру, приватизированную до 2001 года. Мой сын, тоже участвовавший в приватизации этой квартиры, давно живет в другом городе, и хотел бы вообще отказаться от своей доли. Как юридически правильно оформить это?

- Если вы хотите зарегистрировать свое право на квартиру, не вызывая сына сюда, то должны попросить его оформить доверенность и удостоверить ее нотариально. Сын перешлет ее вам, чтобы вы имели право представлять его интересы.

? Что касается отказа сына от своей доли в приватизированной квартире. Просто так отказаться от права на свою долю он не может, поскольку право собственности у вашего сына уже возникло и зарегистрировано ранее. Но этот вопрос можно решить при помощи

гражданского-правовой сделки: он может продать, подарить свою долю вам или кому-либо. Для этого также понадобится доверенность от сына, заверенная нотариусом. Правда, если сын будет продавать или дарить свою долю вам, то доверенность должна быть оформлена на другого человека.

? В приватизации квартиры участвовали три человека, двое из которых в настоящий момент проживают за границей. Можно ли мне оформить право собственности только на свою долю жилого помещения?

- Нет, вы должны все вместе обратиться за государственной регистрацией вашего права. В том случае, если два других человека не имеют возможности приехать для этого из-за границы, они могут оформить у нотариуса доверенность на ваше имя. На доверенности, выданной за пределами России, обязательно должен быть проставлен апостиль – специальный штамп, удостоверяющий подлинность печатей, а также подписи и статус лица, подписавшего документ. В случае, если доверенность и апостиль выполнены на иностранном языке, то необходимо будет перевести их на русский язык и удостоверить перевод у нотариуса.

? У меня имеется доля собственности в квартире, приватизированной несколько лет назад. За это время я вышла замуж. Моя фамилия и прописка изменились и теперь другие, чем указаны в свидетельстве о собственности. Надо ли переоформлять свидетельство о собственности?

? Перемена фамилии и места жительства физического лица является основанием для внесения изменений в Единый государственный реестр прав на недвижимое

имущество и сделок с ним (далее – ЕГРП). Внести изменения в ЕГРП можно как одновременно при государственной регистрации перехода права собственности (например, при продаже квартиры), так и в любое время, пока в соответствии с записями ЕГРП вы являетесь собственником квартиры.

Свидетельство о государственной регистрации прав может быть выдано только по вашему ходатайству (заявлению). Таким образом, переоформление свидетельства является вашим правом, а не обязанностью.

Для внесения изменений в ЕГРП и повторной выдачи свидетельства о государственной регистрации права вам необходимо обратиться с соответствующим заявлением в Главное управление Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области, предоставив следующие документы: - паспорт гражданина РФ, - свидетельство о государственной регистрации права, - свидетельство о браке (подлинник и копию), - квитанцию, подтверждающую оплату государственной пошлины за внесение изменений в ЕГРП (подлинник и копию), - квитанцию, подтверждающую оплату государственной пошлины за внесение изменений в ЕГРП (подлинник и копию).

Для физических лиц размер государственной пошлины за внесение изменений в записи ЕГРП составляет 100 рублей, и за повторную выдачу свидетельства о государственной регистрации права также 100 рублей.

? Я построил дом, но документов никаких не оформлял. Сейчас говорят, что мой дом – это самовольная постройка. Как узаконить мое право на дом?

Вы построили дом без документов, без разрешения на строительство. Единственный правильный порядок в этом случае – обратиться в судебные органы для того, чтобы признать ваше право собственности на данное жилое помещение.

ИЗВЕЩЕНИЯ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ

по конкурсу на выполнение работ по реконструкции здания МДОУ и приобретение оборудования для Комитета по образованию

myski@ako.kemerovo.su, телефон 2-01-21.

Муниципальный заказчик: МУП «Единый заказчик».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, телефон 2-01-71.

Источник финансирования: бюджет города Мыски, областной бюджет. Предмет муниципального контракта: Лот № 1 – выполнение работ по реконструкции здания МДОУ № 13; Лот № 2 – Поставка оборудования для МДОУ № 13; Лот № 3 – Выполнение работ на изготовление и монтаж металлического выгребного бункера МОУ СОШ № 6.

Внести изменения в конкурсную доку-

ментацию по Лоту № 1, № 2. Подробное описание содержится в конкурсной документации, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети Интернет на котором размещена конкурсная документация: <http://www.ako.ru/Torgi/>.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Кемеровская обл., г. Мыски ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков в рабочие дни с 10 до 16 часов по местному времени.

Контактное лицо: Ф.И.О. Тетенькова Татьяна Александровна; номер контактного телефона 2-01-21.

8466,70 тыс. руб., Лот № 2 – 1900,0 тыс. руб.

Официальный сайт в сети Интернет на котором размещена конкурсная документация: <http://www.ako.ru/Torgi/>.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Кемеровская обл., г. Мыски ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков в рабочие дни с 10 до 16 часов по местному времени.

Контактное лицо: Ф.И.О. Тетенькова Татьяна Александровна, номер контактного телефона (38474) 2-04-03.

по конкурсу на выполнение работ по ремонту дорог

Форма торгов: открытый конкурс.

Организатор конкурса: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 26, т. (ф.) 2-47-77.

Источник финансирования: бюджет города Мыски.

Предмет муниципального контракта: выполнение работ по ремонту дорог.

Внести следующие изменения:

Предмет муниципального контракта:

Лот № 1 выполнение работ по ремонту дорог ул. Первомайская, ул. Вахрушева, 21 а, ул. Серафимовича 16, квартал 4-й, ул. Шахтерская, пос. Ключевой. Лот № 2 выполнение работ по ремонту дорог ул. Новая.

Начальная цена контракта: Лот № 1 -

4 кабинет № 5, адм-т.мыски@ako.kemerovo.su, телефон 2-01-21.

Муниципальный заказчик: МУП «Единый заказчик».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 26, т. 24777, факс 24777.

Источник финансирования: бюджет города Мыски

Внести следующие изменения:

Начальная цена контракта: Лот № 1 -

1750,0 тыс. рублей. Лот № 2 - 4150 тыс. руб. Всего: 5900,0 тыс.руб

Подробное описание содержится в конкурсной документации, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети Интернет на котором размещена конкурсная документация: <http://www.ako.ru/Torgi/>.

Контактное лицо: Ф.И.О. Тетенькова Татьяна Александровна; номер контактного телефона (38474) 2-04-03.

Поздравляем Анатолия Еремеевича СИДОРОВА – директора Подобасской средней общеобразовательной школы № 12 (МОУСОШ № 12) с 60-летием! И на-делил его Господь по-царски: умом и цепкой памятью, терпением, упорством в достижении Мечты, еще любовью к музыке и пению, веселым нравом – иногда кротким. И знает в Подобасе маленький и взрослый житель: политик он в душе, руководитель. Сатурн и Марс ему по жизни светят. Он слово дал – и за него в ответе. С таким упрямым, умным юбиляром все начинанья школы Подобасской не проходят даром.

Н. П. НЕУНЫВАХИНА
и коллектив педагогов МОУСОШ № 12.

Поздравляем с 18-летием внука Женю КРЕЙМЕР. Желаем здоровья, успехов в учебе, счастья, настроения! Разлучила нас судьба, но мы перед тобой ни в чем не виноваты, ты приходи в любое время дня, двери пред тобой всегда открыты.

Бабушка и дедушка БАТЬКАНОВЫ.



Поздравляем с 25-летием Ларису Леонидовну ЗАЙЦЕВУ! Желаем быть загадочной, желанной, самой нежной и долгожданной, самой любимой и самой красивой, самой самой на свете счастливой.

С любовью мама, папа, Ирина, Александр.



От всей души поздравляем Николая Дмитриевича ВАШУРИНА с юбилеем! Слов хороших не жалеем, поздравляем с Юбилеем! Мы желаем всей душой сил, здоровья и достатка, чтобы счастьем и теплом был всегда наполнен дом!

Жена, дети, внуки.



БЕЗОПАСНОСТЬ

КАК УБЕРЕЧЬСЯ ОТ ВОРА КАРМАННИКА

За прошедший период 2006 года в дежурную часть ОВД г. Мыски поступило 2 заявления от пострадавших от воров карманников. Данный вид преступления, к сожалению, имеет место в нашем городе. В связи с этим хотелось бы дать гражданам несколько советов как уберечься от вора карманника.

Самыми опасными остаются места наибольшего скопления людей – транспорт, магазины, вокзалы, рынки.

Отправляясь в магазин или на рынок за продуктами, помните, что как только обе руки будут заняты сумками и пакетами, ваш кошелек останется без защиты. Кошелек не предназначен для демонстрации вашего благосостояния, в нем должна лежать только минимально необходимая сумма денег.

Кошелек не должен лежать на виду. Сумку, в которой он хранится, всегда застегивайте.

Если вы берете с собой большую сумму денег, не кладите все купюры в кошелек. Надежнее хранить их во внутреннем кармане куртки или пиджака.

Помните: карманник всегда рядом и практически всегда настороже! Он редко смотрит на товар, у прилавка с которым толпятся люди; его взгляд прикован к вашим карманам, пиджакам, курткам. Встреча с ним может состояться где угодно, в переполненном салоне общественного транспорта, на рынке, в вокзальной толчее, в магазине и просто на улице.

Карманник чаще всего носит для отвода глаз и прикрытия своих ловких рук плащ, пиджак, переброшенный через руку, или полизтиленовый па-

кет: их он использует как ширму. Обычно вор действует с напарником, реже – один. Один легко подталкивает жертву, отвлекая ее внимание и «приучая» к толчее, а вор-профессионал в это время совершает преступление. Так что не обольщайтесь, когда вас подсаживают в салон маршрутки или автобуса молодые люди, а лучше проверьте свои карманы. С совершив свое дело, карманники выходят из салона автобуса, чтобы тут же «бросить» опустевший кошелек и пересесть на встречный маршрут.

В одежде карманные воры предпочитают неброскость, практичность и «скользкость», которую дают синтетические ткани спортивных костюмов и т. п. В толпе они шарят глазами, отыскивая свою жертву по таким признакам, как оттопыренный карман пиджака или брюк (особенно задние карманы), сумочка на плече женщины, хозяйственная сумка, в которой поверх продуктов лежит кошелек. Это все легкая добыча для преступника, и в этом ему помогаете вы сами...

Карманные воры редко меняют свою специализацию, но если в украденном ими кошельке окажутся неосторожно положенные ключи от квартиры и документ с указанием адреса, то вы вполне можете ожидать визита к себе домой непрошеных гостей. Отсюда вывод: в случае, если у вас пропали ключи, необходимо сразу поменять замки на входных дверях своего жилища.

О. МИХАЛИНА,
вн. инспектор
по СМИ ОВД г. Мыски.

Утерянную студ. зачетку, выданную ТУ ГЭТК в 2005 г. на имя Яковлева С. С., считать недействительной.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» Ц № 992440, выданное 16.04.98 г. на имя Катаева Анатолия Александровича, считать недействительным.

ТРУДОУСТРОЙСТВО:



ОАО «МЭСК» требуются машинист бульдозера, инженер программист со знанием программы 1С. Обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Рембазовская, 2; тел. 2-49-09.

ЗАО «ТУ ЗЖБК» срочно примет на работу машиниста конвейера, з/пл. 7 т. р.; машиниста бульдозера ДЭТ-250, 170, з/пл. 7-8 т. р.; машинистов экскаватора, з/пл. 8-10 т. р.; электромонтера, з/пл. 7-8 т. р. Обращаться: пещано-гравийный карьер, п. Бородино, или в отдел кадров.

Требуется продавец кваса в центре и м-не ГРЭС с сан. книжкой. Тел. 8-960-935-1312.

Требуется водитель с трактором «Беларусь» или а/м ГАЗ (грузовой). Тел. 8-960-935-1312.

ПРОДАМ:



3-комнатную квартиру в центре, 3 этаж, улуч. план. тел. 2-26-88, 8-905-968-2793.

А/м «Тойота-Карина», 1990 г. в., недорого. Тел. 2-40-32, 8-903-047-1401.

Дрова. Доставка. Тел. 2-05-04, 8-905-963-1231, после 20-00.

А/м «NISSAN PULSAR» дизель, 1990 г. в., х.т.с., цвет белый. Тел. 3-46-31, 8-906-929-7374.

Цемент. Тел. 8-905-076-4998.

Цемент г. Топки. Тел. 8-905-948-3121.

Цемент. Доставка. Тел. 8-905-963-4608, 8-904-968-7760.

Семья из 3-х человек срочно снимет 1-2-комнатную квартиру. Тел. 2-43-73, 8-905-066-8150.

СКИДКИ ДО 40%

№ 69 (8885) Вторник, 20 июня 2006г.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ: УЛ. СЕРАФИМОВИЧА 4, РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ВАРИАНТ», КАБ. № 27. СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-12-07, 2-11-25

Остекление Балконов

Металлические рамы
с резиновым уплотнителем
Алюминиевое остекление
Художественная ковка
Система скидок!

Тел. 4-47-57, 2-49-05
8-904-994-6582,
8-906-980-9534.



Фирма **ЖИДАФ**

Пластиковые окна от производителя

КВЕ ОГЕЛАН EXPROF

Гарантия качества

Окна, двери, витражи

Стеклопакеты

Двери, решетки

Скидки до 30%, кредит

Тел. 2-11-20

ЗБК «ВЕТЕРАН»

Двери

Балконы

для пенсионеров

Низкие цены!!!

Тел. 2-08-73

БАЛКОНЫ

ДВЕРИ

СКИДКИ ДО 40%

В КРЕДИТ ЗА 10р.

Обшивка домов плоским шифером

Тел. 2-31-41

Скидки

10%

20%

40%

Остекление балконов

Двери, решетки

МК

• Гарантия

• Качество

• Скидки до 40%

• Кредит до 1 года

Жителям ГРЭСа доп. СКИДКИ!!!

2-20-92

3-45-81, 3-11-78



по городу Мыски

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант".
Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-127 от 26 июня 2002г.
654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 1, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: Вторник - 1 - печатный лист, суббота - 2 - печатных листа.
Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2710.
Дизайн и верстка Д.В. Сидоров

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серебрякова, 4.
редактор - 2-04-28
зам. редактора и ответственный секретарь (В.И. Басов) - 2-11-25
отдел информации (Л.И. Русанова) - 2-01-44
отдел городской жизни (С.П. Адамсон) - 2-25-57
бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07
PPvariant@mail.ru

Гл. редактор С.А. ГОЛИШЕВ

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель.